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هل الخدمات التي تقدمها الجمعية للمستفيدين واضحة بالنسبة إليك ؟
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ما مدى سهولة ووضوح التصفح في المتجر الإلكتروني )بوابة العطاء( ؟
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ما مدى سهولة اتمام عملية التبرع عن طريق المتجر الإلكتروني )بوابة عطاء( ؟
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هل طرق الدفع متنوعة وسهلة الاستخدام ؟
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ما مدى رضاك عن التقارير بعد إتمام عملية التبرع ؟
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ما مدى رضاك عن الحملات التسويقية التي تقوم بها الجمعية للتسويق عن خدماتها ؟
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ما مدى رضاك عن نوعية المنتجات التي تقوم بها الجمعية بتسويقها وطلب دعمها ؟

0

100

200

300

400

500

600

ما مدى رضاك عن قيمة )سعر( المنتجات التي تقوم بها الجمعية بتسويقها وطلب دعمها ؟
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ما مدى احتمالية ان توصي بالتبرع لدعم خدمات الجمعية لأصدقائك وعائلتك ؟
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هل تم الرد على تساؤلاتك من فريق خدمة العملاء عندما احتجت الى ذلك ؟
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بشكل عام انا راضي عن الخدمات التي تقدمها الجمعية وارغب بمواصلة دعمها ؟
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